湖南凯美特气体股份有限公司 关于惠州凯美特气体有限公司检修完成并复产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖南凯美特气体股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司惠州凯美特 气体有限公司(以下简称"惠州凯美特")根据上游原料气供应商中海壳牌石油 化工有限公司通知,为了确保后期生产装置的安全、平稳运行,惠州凯美特于 2019年10月18日按照计划安排例行停车检修。具体内容详见2019年10月16 日披露的《关于本部以及全资子公司惠州凯美特气体有限公司例行停车检修的公 告》(公告编号: 2019-037)。

停车期间惠州凯美特对生产装置进行保养与维护以确保生产装置后期安全 有效运行。2019年11月4日惠州凯美特检修完成,现装置已运行稳定进入正常 生产状态。

公司指定信息披露媒体为《证券日报》、《证券时报》、《中国证券报》、《上海 证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。公司所有信息均以在上述指定媒 体刊登的信息为准。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

湖南凯美特气体股份有限公司董事会 2019年11月5日

